Neue Kompetenz in der Stiftungs-Familie

Hamburger Gesundheitshilfe mit Alsterdorfer Beteiligung

THE PARITAL ISCHE

Die Geschäftsstelle der Hamburger Gesundheitshilfe gGmbH in der Wandsbeker Chaussee 8

Dass zu den vielfältigen Angeboten im Verbund der Evangelischen Stiftung Alsterdorf auch ein ambulanter Pflegedienst gehört, ist nicht neu. Seit 1. Januar haben sich aber Organisationsform und Name dieses Angebots geändert. Anspruchsvolle Pflege in den eigenen vier Wänden bietet die Hamburger Gesundheitshilfe gGmbH an. Diese umfasst zukünftig auch die Dienstleistungen der bisherigen Diakonie- und Sozialstation HamburgStadt gGmbH.

Die Hamburger Gesundheitshilfe gGmbH gehört mit einem Anteil zum Verbund der Evangelischen Stiftung, insbesondere der Alsterdorfer Assistenzgesellschaften ost und west. Die Mehrheit der Anteile hält weiterhin der Verein Hamburger Gesundheitshilfe e.V., der unter demselben Namen schon seit über 20 Jahren qualitativ hochwertige Pflege zu Hause anbietet.





Mit dem "Haus am Kanal", der ersten Hamburger Wohngemeinschaft für Menschen mit Demenz, mit ihrer Vorreiterrolle im Bereich der Palliativpflege, ihrer Beratungsstelle Charon und vielem mehr hat sich die Hamburger Gesundheitshilfe einen Namen gemacht, der für Qualität, Engagement und Mut zu neuen Wegen steht. Wir freuen uns deshalb besonders darüber, dass sich die Mitarbeitenden der Hamburger Gesundheitshilfe für die Zusammenarbeit mit der Evangelischen Stiftung Alsterdorf entschieden haben.

Wer künftig Dienste der Hamburger Gesundheitshilfe in

Anspruch nimmt, kann sich also auch Alsterdorfer Begleitung sicher sein. Und wer Dienste der Assistenzgesellschaften oder der Alsterdorfer Krankenhäuser in Anspruch nimmt, kann zukünftig auch von der Kompetenz der der Hamburger Gesundheitshilfe profitieren.

Wir freuen uns auf ein gutes und erfolgreiches Miteinander im Sinne der Menschen, die Unterstützung für ein würdevolles, selbstbestimmtes Leben brauchen.

Geschäftsführerin Anja Dose

Kontaktadresse: Hamburger Gesundheitshilfe gGmbH

Geschäftsführerin: Anja Dose Wandsbeker Chaussee 8, 22089 Hamburg Telefon: 040 – 209882-11 a.dose@hgh-ggmbh.de www.hamburger-gesundheitshilfe.de

Text WS / Fotos HGH